
Der Allianz Kapital-UnfallSchutz: Leistungsstark wie erwartet – ertragreicher, 
als man denkt. Gerne erstellen wir Ihnen ein individuelles Angebot!

Alle vier Sekunden passiert in Deutschland ein Unfall. Das sind jährlich rund acht Millionen Menschen, die verunglücken. Unfälle 
können nicht nur das normale Alltagsleben eine Zeit lang oder gar langfristig verändern, sondern stellen die  Betroffenen oftmals 
auch vor finanzielle Probleme, wenn beispielsweise aufgrund von Invalidität ein Hausumbau bzw. ein Wohnungswechsel notwendig 
wird. Die gesetzliche Unfallversicherung leistet hier zwar Basishilfe – allerdings nur bei  Unfällen von Arbeitnehmerinnen und 
Arbeitnehmern während der Arbeit und auf dem direkten Hin- und Rückweg. Für die restliche Zeit des Tages, also in der Freizeit oder 
während des Urlaubs, besteht keinerlei finanzieller Schutz.

Invaliditätsleistung: Sie bildet das finanzielle Fundament nach 
einem Unfall. Entsprechend dem Invaliditätsgrad und dem gewähl-
ten Tarif wird einmalig eine Kapitalsumme gezahlt.

Auch in diesen Fällen wird geleistet: Versicherungsschutz besteht 
auch für Unfälle infolge von Herzinfarkt, Schlaganfall, Medikamen-
teneinnahme oder Alkoholkonsum (nicht beim  Führen eines Kfz ab 
1,1 Promille). Ebenso sind z. B. Gesundheitsschäden durch Eigen-
bewegung, Impfungen und Ver giftungen sowie durch Zeckenbiss 
übertragene Infektionen mitversichert.

Sofortleistung: Sofortige Geldleistung von 10 % der verein barten 
Invaliditätssumme bei bestimmten Verletzungsbildern.

Hilfsmittel nach einem Unfall: Beratung zu und Vermittlung 
von Hilfsmitteln wie z. B. Rollstuhl, Prothesen oder Treppenlift und 
Bezuschussung dieser Hilfsmittel mit bis zu insgesamt 10.000 Euro.

Persönlicher Unfallberater: Dieser hilft und koordiniert nach einem 
Unfall, berät und vermittelt während der Genesung und unterstützt 
auch bei langfristigen Beeinträchtigungen bei der (Wieder-)Einglie-
derung in den Alltag. Darüber hinaus erbringt er besondere Leistun-
gen bei Unfällen im Ausland wie z. B. die Organisation eines notwen-
digen Rücktransports.

Beitragsrückzahlung: Ein Teil Ihrer gezahlten Beiträge wird für den 
Kapitalaufbau verwendet und gewinnbringend sowie sicherheits-
orientiert für Sie angelegt. So können Sie sich am Ende der Vertrags-
laufzeit auf eine garantierte Kapitalzahlung freuen – egal, ob vorher 
ein Unfall passiert ist oder nicht. Hinzu kommt eine Überschussbetei-
ligung, die jedoch nicht garantiert werden kann.

Extra-Vorteile: Wie z. B. eine Leistung nach einem schweren Schlag-
anfall oder nach schweren Unfällen.

Leistungen des Kapital-UnfallSchutzes

Beispiele

Wozu braucht man eine Unfallversicherung?

Kapital-UnfallSchutz für Erwachsene 
mit laufendem Beitrag im Überblick

Mehr zum  
Thema:

allianz.de

FAHRRADUNFALL ABSTURZ BEIM WANDERN

Claudia W., 32 Jahre, kommt mit dem Fahrrad vom Einkaufen. Dabei 
gerät sie mit dem Vorderrad in ein Schlagloch und stürzt. Sie zieht sich 
einen Bruch des rechten Schlüsselbeins zu. 

Die Folge: Claudia W. muss fünf Tage im Krankenhaus verbringen und 
trotz intensiver Physiotherapie bleibt die rechte Schulter in der 
Beweglichkeit eingeschränkt. Es verbleibt eine Invalidität von 10 %. 
Da es sich um einen Freizeitunfall handelt, erhält Claudia W. keine 
Leistungen von ihrer gesetzlichen Unfallversicherung.

Frank Z., 45 Jahre, stürzt beim Wandern in den Bergen ab. Er ist sofort 
bewegungsunfähig und kann sich nicht mehr selbst helfen. Vom Rettungs-
 hubschrauber wird er geborgen und in ein Krankenhaus geflogen. 

Die Folge: Frank Z. ist ab der Lendenwirbelsäule querschnittsgelähmt 
und somit zu 100 % invalide. Er muss sein komplettes Leben umstellen 
und sein Haus und seinen Pkw rollstuhlgerecht umbauen lassen. Zudem 
fallen Einkommenseinbußen an, da Frank Z. seinen Beruf nur noch in 
verringertem Maße ausüben kann.



Immer für Sie da, wenn es darauf ankommt:
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Meine Allianz & Allianz Vorteilsprogramm 
Mehr Übersicht, mehr Vorteile – Tag für Tag.
Melden Sie sich an unter www.allianz.de/meine-allianz

Besonders geeignet für: Personen, die ihren Unfallversicherungs-
schutz mit einer sicheren Kapitalanlage kombinieren möchten.

Nicht geeignet für: Personen, die gezielt das Unfallrisiko 
absichern möchten und eine separate Kapitalanlage wünschen.  
Hier empfehlen wir gerne andere geeignete Produkte.

Vertragsabschluss: Der Kapital-UnfallSchutz ist abschließbar für 
Personen von 14 bis 81 Jahren.

Steuervorteil: Kapitalleistungen aus der Unfallversicherung sind 
einkommensteuerfrei. Rentenzahlungen werden mit dem altersab-
hängigen Ertrags anteil besteuert. Der Kapitalertrag bei Ablauf oder 
Rückkauf ist steuerpflichtig – jedoch nur zur Hälfte, wenn die Aus-
zahlung nach mindestens zwölf Jahren und nach dem 62. Geburts-
tag des/der Steuerpflichtigen erfolgt. Eine Todesfallleistung ist ein-
kommensteuerfrei.

Allgemeine Versicherungsbedingungen (AVB): Diese  Information 
kann Ihnen nur einen Überblick über die Leistungen geben. Für Ih-
ren Versicherungsschutz maß geblich sind die aktuellen AVB bei Ver-
tragsabschluss.

Das sollten Sie wissen

www.allianz.de
Allianz Versicherungs-AG

Was bietet der Allianz Kapital-UnfallSchutz?

Individueller Unfallschutz Kapitalaufbau mit Garantie

Invaliditätsleistung ab  
20 % Progression 500

Invaliditätsleistung ab 
 1 % Progression 500

TopSchutz

Unfallrente

Wieder-Fit

Rundum-Service

Akutleistung

Krankenhaustagegeld

Todesfallleistung

Garantie: Der Kapital-UnfallSchutz erfordert im Vergleich zu einer 
Unfallversicherung ohne Kapitalaufbau eine Zusatz investition. Bei 
Vertragsablauf erhalten Sie eine garantierte Rückzahlung in Höhe 
von 100 % bis 112 % des zusätzlich investierten Kapitals. Je länger die 
gewählte Vertragslaufzeit ist, umso höher ist die garantierte 
Rückzahlung.

 Attraktive Renditechancen: Wir investieren weltweit in viele 
verschiedene Anlageklassen – eine breite Streuung erzeugt 
Sicherheit. Erträge fließen Ihrem  Vertrag jährlich im Rahmen der 
Überschussbeteiligung zu. Da diese von der künftigen Ent wicklung 
am Kapitalmarkt abhängt, kann sie jedoch nicht garantiert werden.

Extra-Vorteile

–  Nach einem schweren Schlaganfall mit dauerhaften er  heblichen 
Folgen zahlen wir das erreichbare Garantiekapital sowie die bis 
dahin erreichte Überschussbeteiligung vorzeitig aus. Der Unfallver-
sicherungsschutz bleibt beitragsfrei bis zum Ablauf bestehen.

–  Nach einem schweren Unfall der versicherten Person  
(Invalidität ab 70 %) führen wir den Vertrag wie vereinbart 
weiter – beitragsfrei. Der Versicherungsschutz bleibt bestehen und 
zum Ablauf steht das volle Kapital zur Verfügung.

–  Flexibilität, wenn Sie sie brauchen: In besonderen Lebens-
situationen wie Elternzeit, Krankheit, Arbeitslosigkeit können Sie 
die Beitragszahlung pausieren und dennoch Ihren Unfallversiche-
rungsschutz beibehalten. Und bei Kapitalbedarf können Sie bereits 
während der Laufzeit Teile Ihres  Kapitals entnehmen oder die 
Ablaufleistung bis zu drei Jahre vor dem Ablauftermin abrufen.

 Invaliditätsleistung: Eine progressiv steigende Geldleistung bei 
bleibenden Schädigungen, wahlweise ab 1 % oder 20 % Invalidität bis 
zum 5-Fachen der vereinbarten Summe.

 Auf Wunsch mit TopSchutz: Ab einem Invaliditätsgrad von 50 % wird 
die volle 5-fache Versicherungssumme (500 %) gezahlt.

 Immer inklusive: Persönlicher Unfallberater, Kosten  übernahme für 
kosmetische Operationen/Bergungskosten bis zu jeweils 50.000 EUR.

Zusätzlich wählbare Bausteine

Unfallrente: Lebenslange Monatsrente nach einem schweren Unfall 
mit einer Invalidität von mindestens 50 %.

 Wieder-Fit: Für beste Therapie und Behandlung – z. B. indi viduelles 
Reha-Konzept und Zweitmeinung vom Spezialisten, Kosten-
übernahme für zusätzliche Behandlungen bis zu 10.000 EUR.

 Rundum-Service: Hilfe und Organisation für Sie und Ihre  Familie, 
z. B. im Haushalt, für Pflege, Fahrdienste oder Menüservice,  
bis zu sechs Monate nach dem Unfall.

 Akutleistung: Schnelle Geldleistung bei Knochenbrüchen, Muskel-, 
Sehnen-, Bänder- und Kapselrissen.

 Krankenhaustagegeld/Todesfallleistung: Als zusätzliche 
Kapitalleistungen.

  Auszahlung inkl. 
Überschüssen 

   Garantierte Rückzahlung 
(nach gewählter Vertrags-
laufzeit 100–112 %) 

   Zusatzinvestition für  
Kapitalaufbau

Beginn  Ablauf


